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"Інженерно-економічна школа – Львівський економічний ліцей" 

НАКАЗ 
м. Львів 

13 березня 2023 року                                                                                              № 66-о 

Про підсумки проведення     

"Шевченківського березня" у НВК 

«ШЕЛ» 2023 року 

На виконання Указу Президента України «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання» від 18.05.2019 року № 286/2019, відповідно до плану роботи  НВК «ШЕЛ» на 

2022/2023 навчальний рік, з метою популяризації  творчої  спадщини  Т.Г.Шевченка, 

розширення  знань  учнів  про життєвий  і творчий шлях Великого  Кобзаря, 

виховання  почуття  пошани та   гордості  за  славетного  письменника-революціонера 

українського  народу,   прилучення  дітей і юнацтва  до  глибин  Шевченківської  мудрості, 

розвитку особистості ліцеїста на традиціях української історії та культури, виховання любові 

до рідної мови, поваги до національних цінностей України, виховання патріотичних почуттів, 

свідомої громадянської позиції та естетичних смаків, у НВК "ШЕЛ" в період з 06.03.2023 року 

по 10.03.2023 року проведено заходи виховного впливу на учнів, присвячені творчості Тараса 

Шевченка.  

06.03.2023 року у НВК «ШЕЛ» оформлено  тематичну рекреацію, де представлено 

матеріали із залученням крилатих фраз та улюблених цитат поета, уривків найвідоміших 

творів,  представлені видання  "Кобзаря" різних років (з сімейного архіву учнів), довідкова 

література про письменника. Наприклад, "Кобзар. Збірки поетичних творів.", "Тарас 

Шевченко. Повісті.",  "Тарас Шевченко. Вибрані твори.",  "Тарас Шевченко. Усі твори  в 

одному томі.",  "Богдан Стельмах. Тарас.", а також різноманітні репродукції портретів. 

У 5-Б групі Врублевською А.П., вчителем інтегрованого курсу літератур, проведено 

вікторину «Цікаві факти про Т.Г.Шевченка». Залежно від епохи образ Тараса Шевченка 

набував різних рис: це і бунтівник, який не добирав слів щодо монаршої особи, і борець за 

долю трудового народу, і пророк, рядки з творів якого актуальні і донині. На скільки добре 

знають учні про Т.Г.Шевченка можна було спостерігати і проаналізувати під час проведення 

вікторини. Клас поділено на художників, літературознавців та фольклористів. Почергово 

звучали запитання, на які учні давали відповіді. Перемогу отримала група художників – 

різниця в один бал. Між літературознавцями та фольклористами розділено друге місце. Але 

якою б геніальною не була людина, вона має свої чесноти і недоліки, як і кожен з нас: у Тараса 

Шевченка геніальність органічно поєднувалась з наївністю, а імпульсивність з високими 

почуттями. Було інтелектуально сильно, змагально, якісно, повчально, командно. 

Залужною  Анастасією,  ученицею 1 групи, взято участь у літературному заході з 

декламування і читання поезії до Шевченківських днів, організованого будинком дитячої та 

юнацької творчості Шевченківського району м. Львова і Шевченківським районним 

парламентом. Метою заходу була популяризація творчості Кобзаря, вшанування пам’яті 

славетного поета і письменника. Залужною Анастасією   висвітлено власне  розуміння одного 

з Шевченкових творів, продекламовано напам'ять поезію. Запрошені учні та вчителі мали 

можливість поспілкувалась з львівською поетесою, композитором, співачкою та 

мистецтвознавцем Вікторією Бондаренко. 

Врублевською А.П., вчителем інтегрованого курсу літератур, та учнями 5-Б групи 

організовано захід, спрямований на виразне читання творів Тараса Шевченка дібраних 

самостійно. Мета заходу - поглибити знання учнів про художню цінність творів Т.Г.Шевченка 

через декламування поезій напам'ять, розвивати пам'ять, акторські здібності, виховувати 

любов до рідного слова, шану до творчості Кобзаря. Учні мандрували за допомогою 

Шевченкових слів «любимою убогою Україною», декламуючи його поезію, виразно читаючи 

уривки з творів напам'ять. 



Бурак З.Є., педагогом - організатором, організовано зустріч з Наталією Сімашко, 

директором "Привітної бібліотеки" на Хвильового, 3, котра провела семінар для учнів 5-А та 

6-Б навчальних груп на тему: "Читайте Шевченка, там створена вам  ціла проява, історія і душа 

українського народу. Там є найкращі скарби українського народу. І доки наш народ за своє 

визволення боротися буде, доти той кріпацький син стоятиме перед очима нашими: дітей, 

внуків і правнуків. "  Його  "Кобзар" - "це велика книга мудрості, книга любові до України." 

У 7-Б  групі  Юрків С.М., куратором групи, проведено відкритий виховний захід 

«Палахкотить як свічка праведна душа Кобзаря», який мав на меті розширити знання учнів 

про життя і творчість Т.Г. Шевченка; формувати культуру мовлення через красу і багатство 

Шевченкового слова; розвивати мислення, творчу уяву, активність;  виховувати пошану до 

героїчного минулого, любов до свого народу, рідного краю, світлого образу українського 

пророка Тараса Шевченка. Демишкевич Веронікою та Проказою Остапом, ведучими заходу, 

підготовано цікавий та змістовний матеріал з нагоди  209 річниці від дня народження Тараса 

Шевченка. Ведучими представлено життєвий і творчий  шлях великого Кобзаря за допомогою 

мультимедійних засобів. Протягом заходу учні 7-Б групи читали напам'ять уривки із поезій 

Т.Г. Шевченка  та  інших поетів про нашого Кобзаря. А на закінчення заходу Проказою 

Остапом, ведучим, наголошено, що саме 10 березня – День державного гімну України, одного 

з головних символів держави поряд із прапором і гербом. Саме цього дня у 1865 році в 

польському місті Перемишль на Шевченкових роковинах уперше прозвучав твір композитора 

Михайла Вербицького на слова поета Павла Чубинського. Ведучим оголошено підготуватися 

до виконання Державного Гімну України. Усіма учасниками здійснено виконання Державного 

Гімну України. 

У 5-А групі Лущак М.Ю., куратором, проведено виховний захід «Конкурс читців». Учні 

напам’ять розказували поезію Тараса Шевченка. Проць Матвій урізноманітнив свій виступ 

грою на бандурі, Камінська Тетяна проспівала поезію. Учні, які не брали участь у 

декламуванні, були суддями. Після урочистої частини учні спільно грали у гру «Наш 

Шевченко». 

Учні 6-Б групи разом із куратором Козак М.В. відвідали захід приурочений до Дня 

народження Т.Г. Шевченка у Національному музеї ім. Андрея Шептицького. Учні прослухали 

тематичну розповідь з інтерактивними завданнями та брали участь у майстер-класі «Малюємо 

вірш Т.Г. Шевченка» (гравюра). 

Проведено уроки виразного читання Бурак З.Є., вчителькою німецької мови, у 6-х та 7-х 

групах під назвою “Німецькою звучать Шевченкові рядки.” Учні опрацьовували твори 

Шевченка на іноземній мові “Мені тринадцятий минало”, “Лілея”, “Садок вишневий коло 

хати”,  “Зацвіла в долині червона калина”. 

Манько Н.І., Давидович І.Б., Пшик Р.Р., вчителями англійської мови, проведено тематичні 

уроки з життя і творчості Тараса Шевченка за допомогою використання мультимедійних 

презентацій, відеофрагментів. 

Дідух Анастасія, Осипчук Назар та Іващенко Ярослав,  учні 8 групи, створили стінгазети 

про життя і творчість Т.Г. Шевченка на німецькій мові. 

Активно долучилися до проведення відкритого виховного заходу “Палахкотить як свічка 

праведна душа Кобзаря” учасники вокального ансамблю, виконавши музичну композицію 

“Садок вишневий коло хати”  у супроводі фортепіано та "Заповіт" акапела. 

На основі проведених заходів змонтовано відеоролик та колажі, висвітлено події 

"Шевченківського березня" на сайті НВК "ШЕЛ" та сторінці Facebook.  

Враховуючи вищевказане,  

Н А К А З У Ю: 

1. Вважати проведення заходів "Шевченківського березня" 2023 року такими, які проведені 

на високому рівні. 

2. Відзначити систематичну, якісну роботу вчителів: Яреми І.П., Лущак М.Ю., 

Врублевської А.П., Рабинюк В.С. щодо організації, підготовки та проведення заходів 

виховного впливу на учнів. 



3. Відзначити роботу Бурак З.Є., педагога організатора, та кураторів навчальних груп щодо 

організації та проведення виховних годин з елементами критичного мислення. 

4. Яремі І.П., Лущак М.Ю., Врублевській А.П., Рабинюк В.С., вчителям української мови 

та літератури, продовжувати проводити  в учнівському  середовищі роботу, яка б сприяла 

розвитку національно-патріотичної свідомості, виховувати  в учнів повагу до величних 

постатей літератури, історії, культури свого народу. 

5. Відзначити роботу Юрків С.М., куратора 7-Б групи, щодо належної організації та 

проведення відкритого виховного заходу «Палахкотить як свічка праведна душа 

Кобзаря». 

6. Яремі І.П., Лущак М.Ю., Бурак З.Є, Врублевській А.П., Юрків С.М. оголосити подяку за 

проведену організаційну роботу заходів "Шевченківського березня" у НВК «ШЕЛ». 

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на Врублевську А.П., заступника 

директора з навчально-виховної роботи. 

 

 

Директорка                                                              Іванна КУТЕЛЬМАХ 

 
 


